ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
на оказание  услуг по техническому обслуживанию 
системы автоматической пожарной сигнализации для нужд  
НУЗ «Отделенческая больница на ст. Астрахань 1 ОАО «РЖД»

Предмет процедуры закупки: оказание  услуг по техническому обслуживанию системы автоматической пожарной сигнализации для нужд НУЗ «Отделенческая больница на ст. Астрахань 1 ОАО «РЖД».

Перечень работ: Техническое обслуживание исправной и работоспособной системы автоматической пожарной сигнализации, системы оповещения и управления эвакуации людей при пожаре на объекте: Здание стационара, поликлиники, клинико-диагностическая лаборатория, администрация, отделение медицинской реабилитации НУЗ «Отделенческая больница на ст. Астрахань-1 ОАО «РЖД». 

Место предоставления услуги: 
414041, город Астрахань, улица Сун Ят-Сена, дом 62 

Условия исполнения договора:
· Срок оказания услуг: с момента заключения договора по 31.12.2018г. по заявке Покупателя в течение 5 рабочих дней на предоставление услуги в электронном виде посредством автоматизированной системы заказов «Электронный ордер».

Требования к оказанию услуг
1. Цели оказания услуг
1.1 ТО проводится с целью поддержания установок пожарной автоматики в работоспособном и исправном состоянии в течение всего срока эксплуатации, а также обеспечения их срабатывания при возникновении пожара.
1.2 Основными задачами ТО являются:
· контроль технического состояния установок пожарной автоматики;
· проверка соответствия установок пожарной автоматики, в том числе их электрических и иных параметров проекту и требованиям технической документации;
· ликвидация последствий воздействия на “установки “пожарной автоматики неблагоприятных климатических, производственных иных условий;
· выявление и устранение причин ложных срабатываний установок пожарной автоматики;
· определение предельного состояния установок пожарной автоматики, при которых их дальнейшая эксплуатация становится невозможной или нецелесообразной, путем проведения освидетельствования;
· анализ и обобщение информации о техническом состоянии обслуживаемых установок пожарной автоматики и их надежности при эксплуатации;
· разработка мероприятий по совершенствованию форм и методов ТО установок пожарной автоматики.
1.3 ТО установок пожарной автоматики включает в себя:
· проведение плановых профилактических работ;
· оказание помощи Заказчику в вопросах правильной эксплуатации.
2. Требования к документам
-документами, подтверждающими объем и качество оказанных услуг по техническому обслуживанию, являются журнал технического обслуживания, счет на оплату услуги, акт на оказанные услуги.
-документы и материалы перед сдачей должны быть согласованы с Заказчиком.
3. Список	услуг, оказываемых в рамках настоящего Договора, и их характеристики. Периодичность ТО определяется паспортными данными на приборы и установки
входящие в систему.
Ежедневно:
· Внешний осмотр составных частей установки (приемно-контрольного прибора, извещателей, оповещателей, шлейфов сигнализации и др. средств) на отсутствие механических повреждений, коррозии, грязи, прочность креплений и т. п.
Ежемесячно
· Контроль рабочего положения выключателей и переключателей, исправности световой индикации, наличие пломб на приемно-контрольном приборе
Ежемесячно
· Контроль основного и резервного источников питания, проверка автоматического переключения питания с рабочего ввода на резервный
Ежемесячно
· Проверка работоспособности составных частей установки (приемно-контрольного устройства или прибора, извещателей, оповещателей, измерение параметров шлейфов сигнализации и т. п.)
Ежемесячно	.
· Профилактические работы
· Пуск системы оповещения людей о пожаре во всех корпусах (кратковременно, в часы согласованные с администрацией)
· Проверка выборочно пожарных извещателей и сработки систем Ежемесячно
· Проверка работоспособности установки Ежемесячно
