Приложение №2

ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
на поставку поставка хлеба и хлебобулочных изделий для нужд     
ЧУЗ «КБ «РЖД-Медицина» г. Астрахань».

Предмет процедуры закупки: Поставка хлеба и хлебобулочных изделий для нужд     
ЧУЗ «КБ «РЖД-Медицина» г. Астрахань».

	№
	Наименование товара
	Кол-во
	Ед.изм.

	1
	Хлеб пшеничный, белый, формовой из муки первого сорта ГОСТ 31805-2012
	1100
	кг

	2
	Хлеб ржано-пшеничный, простой, формовой ГОСТ 31807-2012
	1100
	кг




Требования к безопасности, качеству, техническим характеристикам, функциональным характеристикам товара: 

Приобретаемый товар должен соответствовать  требованиям ГОСТ 31805-2012, ГОСТ 31807-2013, иметь удостоверения на каждую партию поставки, качественные удостоверения на поставляемую партию, в которых указаны дата выработки и дата конечного срока реализации, которые должны совпадать с маркировкой на упаковке продукта.
Качество, упаковка, маркировка товара должны соответствовать всем требованиям, установленным следующими нормативными актами РФ: 
- Федеральным законом от 02.01.2000 №29-ФЗ «О качестве и безопасности пищевых продуктов»;
- Санитарно-эпидемиологическими правилами и нормативами «Гигиенические требования к безопасности и пищевой ценности пищевых продуктов. СанПиН 2.3.2.1078-01», утвержденными постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации 14.11.2001 №36 «О введении в действие санитарных правил» с изменениями от 06.07.2011г.;
- Санитарно-эпидемиологическими правилами и нормативами «Гигиенические требования к безопасности и пищевой ценности пищевых продуктов. СанПиН 2.3.2.2401-08»;
- Санитарно-эпидемиологическими правилами и нормативами «Гигиенические требования к срокам годности и условиям хранения пищевых продуктов. СанПиН 2.3.2.1324-03», утвержденными постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации 22.05.2003 №98 «О введении в действие санитарно-эпидемиологических правил и нормативов СанПиН 2.3.2.1324-03».
Товар не должен иметь нарушений целостности упаковки, деформаций, изъянов и прочих дефектов товарного вида (недостатка или излишка влажности, следов гниения, прокисания, засоренности посторонними предметами и пр. в зависимости от вида продукта питания).
Требования к упаковке и маркировке товара:
- Упаковка должна обеспечивать сохранность товара от всякого рода повреждений при транспортировке погрузке/разгрузке и хранении в складском помещении и соответствовать установленным стандартам, характеру товара, требованиям изготовителя. Нарушение целостности упаковки и наличие на ней следов механических повреждений не допускается.
- Тара, упаковочные материалы и скрепляющие средства должны быть изготовлены из экологически безопасных материалов, разрешенных федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по контролю и надзору в сфере обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, защиты прав потребителей и потребительского рынка, для контакта с пищевыми продуктами и
обеспечивающих безопасность и качество товара в течение срока его годности.
- Маркировка товара должна соответствовать ГОСТ Р 51074-2003 и содержать информацию о дате сбора и дате упаковывания, наименовании производителя, условиях хранения и другие сведения в соответствии с требованиями законодательства.
- Транспорт, используемый для перевозки пищевых продуктов должен иметь санитарный паспорт, быть чистым, в исправном состоянии.

Место поставки товара: 414041, город Астрахань, улица Сун Ят-Сена, дом 62

Сроки и условия поставки товара: 
- общий срок поставки: с момента заключения договора до 30.09.2019г. Поставка осуществляется партиями, в течение 2 (двух) рабочих дней с момента получения заявки от Покупателя, направленной посредством автоматизированной системы заказов «Электронный ордер».
- поставщик заблаговременно (не позднее, чем за 48 (сорок восемь) часов до предполагаемой даты) уведомляет покупателя о дате и времени  поставки и необходимости покупателю осуществить  приемку товара и сообщает следующие сведения:
номер Договора;
номер товарной накладной формы (ТОРГ-12);
наименование Товара;
упаковочный лист;
дату отгрузки;
количество мест;
вес нетто и вес брутто.
Уведомление может быть направлено почтой, курьером, факсимильным сообщением или любым другим способом, позволяющим достоверно установить, что соответствующее уведомление получено уполномоченным представителем Покупателем.

